



銀娛龍舟隊慶祝成立十周年 赴九江訓練中心參觀交流

2016年10月25日－銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）龍舟隊自二零零六年成立以來，多年來積極參與澳門以及其他地區的龍舟賽事，戰績彪炳。適逢今年是銀娛龍舟隊成立十周年，銀娛龍舟隊一行五十多人日前遠赴南海區九江鎮中國龍舟運動示範基地九江訓練中心進行為期兩日的參觀交流，學習南海九江龍舟隊職業化的訓練模式，加深了解龍舟專業技術。

銀娛龍舟隊於十月十三日抵達九江訓練中心，首日即與國家頂尖隊伍南海九江龍舟隊教練、隊員以及訓練中心職員見面，並參觀了設備完善的訓練場地、龍舟文化展覽館和龍舟體驗區。期間銀娛龍舟隊與九江隊教練進行龍舟技術交流，並邀請教練為龍舟隊進行針對性的訓練，以提升龍舟隊的專業水平。當天下午，銀娛龍舟隊進行了密集式訓練，在教練的示範和指導下，龍舟隊隊員著重改善握槳和划龍姿勢。銀娛龍舟隊隊員更體驗了划龍舟模擬訓練器，測試不同速度來調整適合自己的划艇力度。第二天，銀娛龍舟隊與南海九江龍舟隊進行友誼比賽，切磋技術。當晚，銀娛龍舟隊更設宴慶祝龍舟隊成立十周年。臨別前，銀娛龍舟隊特意到南海觀音寺祈福，祝願龍舟隊順風順水、再創佳績。

銀娛龍舟隊隊長許懌民感謝銀娛的支持並表示，是次能與擁有國家級專業水平的南海九江龍舟隊交流和切磋實屬難得的機會。南海九江龍舟隊教練為隊員提供針對性的訓練和指導，讓隊員在划艇技術上有一定的提升。

銀娛龍舟隊過往曾參與多項本地及國際龍舟賽事，包括一年一度的「澳門國際龍舟賽」、「澳門中秋盃小龍賽」，並曾獲邀參加「中國貴州都勻國際龍舟邀請賽」、「2010 中國南京兩岸四地秦淮河龍舟拉力賽」以及到廈門參加「文化中國·2013 全球華人中華才藝（龍舟）大賽」，勇奪多個金、銀、銅獎項，成績斐然。

- 完 -

圖片說明：



P001：南海九江龍舟隊教練向銀娛龍舟隊講解划艇要點。



銀娛 GEG



P002：南海九江龍舟隊教練向銀娛龍舟隊隊員指導握槳技巧。